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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Ce1. João Pessoa/RN, Ata da 2o da
(segunda) sessão ordinária 56" (quinquagesima sexta) Legislatura do lo
semestre do ano de 2020 da Câmara Municipal de Cel. .Ioão Pessoa/RN.

Pelas 19:00 horas do dia 1 8 (dezoito) de junho de 2020 (dois mil e vinte), no
Palácio Vereador ".Iosé Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de

Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto
Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaçiro Caboclo da

Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respestivamente reuniram-se os

seguintes Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva (presença Íisica), José Alves
do Nascimento (presença Íisica), Hilderlandio Rodrigues Alves, José

Severiano de Figueiredo Maia Junior, Rafael Carvalho Moreno, (por video
conferencia, rede social via Íacebook), estando auserltes os seguintes
vereadores: Maria das Graças de Carvalho (por motivo justificado), Wellison
Carlos de Cmvalho (por motivo justif,rcado) e Antonio Lima de Carvalho
(por motivo justificado). Em seguida o Sr. Presidente declara aberta a
presente sessão e dar boa noite a todos os presentes e aos colegas Vereadores
e a todos que estão assistindo pelo facebook. Em seguida o Sr. Presidente
Passa a palavra ao lo secretari o para fazer a leitura da ata da sessão anterior
que após lida foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente
passa a palavra ao I 

o secretar io para fazer a leifura dos requerimentos de no

A1712020, 018/2020 e 01912020 de autoria do Vereador Ililderlandio
Rodrigues Alves. Requerimento de n" 017/2020: Solicita Piçarramento das
estradas, Poço de Varas I, Poço de Varas II até o Sitio Queimadas desta
cidade. Justif,rcativa: E necessario o piçarramento das releridas estradas para
possibilitar com segurança a passagem sem transtornos e riscos assim como
o encalhamento. Requerimento de no 018/2020: Solicita que através do seu

secretário que faça uma análise para a colocação especificamente de um
Bueiro nas proximidades da casa do saudoso Fausto Felix, na estrada do
poço de vars II nâ zona rural deste município. Justificativa: A uma
enoÍrne dif,rculdade por paÍte da população que a1i trafega de carro e

motocicleta em periodo chuvoso, bem como após este período, no qual deixa
aquele local de dificil acesso. Requerimento de n' 01912020: Solicito que o
Senhor Prefeito junto com o departamento de infraestruturas estadual
sobre medidas de Tapa-buracos que se alastra desde antes das curva do
soldado até depois da entrada da cidade. .lustiÍlcativa: Haja vista que tem
um trafego grande entre as cidades, em qualquer período, e de extrema
necessidade a solução rápida do problema, antes que existam caso de
acidentes. Em seguida o Sr. Presidente Passa a palavra ao 1o secretario para
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t-azer a leitura do requerimento de n" 02Q12020 de autoria do Vereador
Francisco Roberto Amorim de Carvalho. Requerimento de n" 02012020

Solicita o calçamento referente a primeira subida ao Sitio Beraldo, zona
rural deste município, este que se encontrâ de difícil ace§so a

comunidade. Justificativa: A estrada e de dificil locomoção de qualquer

veículo devido aos buracos e seus desníveis, bem como descidas/passagens

de águas que fazem com que impeçam a subida que liga o sitio mencionado
acima. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1o secretario para fazer

a leitura do requerimento de n" 02112020 da autoria do mesmo.
Requerimento den'02112020: Solicita a conúratação de professores para

sustentação dos trabalhos com as aulas online (aulas remotas)' que estão
auxiliando os nossos estudantes do NIunicípio de Coronel João
Pessoa/RN. Justif,rcativa: Considerando que as Escolas estando fechadas por
determinação de Decretos de esferas: Federal, Estadual e Municipal, em

obediência as rlormas, orientações e recomendações da Saúde Pública. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Hilderlandio Rodrigues
Alves para fazer a leitura do requerimento de n " 022/2020 de autoria do

mesmo. Requerimento den'02212020: Solicita a continuidade da roçagem
da vegetação na estrada que liga até Sitio Queimadas a zona rural desta
cidade. Justificativa: A estrada do Sitio Queimadas que liga a cidade e outras
localidades se encontra muito fechada por conta do mato que após o período

chuvoso delrou, com isso, dillculta o acesso de carro, moto e pedestres. Em
seguida o Vereador Hilderlandio Rodrigues Alves dar boa noite a todos, e

fala sobre o requerimento den" 02212020, diz qtrc esteve no Sitio Queimadas
e a estrada está fechando por conta do mato e isto dificulta até mesmo o

tráfego das pessoas com veiçulos, diz tambem que foi feito o roço rnas

somente até o Sitio Poço de Varas, em seguida fala sobre o requerimento de

n" 01712020 e diz que tanto o poço de varas I quanto o II estão necessitando
do piçarramento, pois no período chuvoso fica quase intransitável
principalmente no Sitio poço de vars II, que tem lugares que ficam muito
lisos ejáhouve ate acidentes, pede que seja feito um bueiro perto da casa do

saudoso Fausto Felix, pede ainda que o Sr. Prefeito se sensibilize e tome as

devidas providencias sobre está situação, em seguida comenta sobre o

requerimento çle no 02312020 e pede ao Prefeito Mrmicipal que veja a
situação da estrada que liga desde a entrada da çidade ate a curva do soldado,
pois a situação está crítiça, a esfrada toda esburacada podendo ocasionar
acidentes, sabe que este é um problema do govemo, mas o Sr. Prefeito pode
ajudar indo atras de reÇursos. Em o Sr. Presidente fala sobre o requerimento
de f 2012020 de sua autoria e pede ao Sr. Prefeito que faça pelo menos o
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calçamento da primeira ladeira do Sitio Beraldo, pois como todos já sabem,,

existe o projeto para calçar a estrada desta comunidade, mas por um pequeno
erro a primeira ladeira ficou de fora e devido aos buracos ali existentes, as

comunidades e os veículos estão com dificuldade de se locomover nesse

trecho, pede a colaboração de todos os seus colegas vereadores para que
votem a favor deste requerimento, pois e de extrema importância para a
população desta comunidade. Em seguida o Sr. Presidente passa apalavra
ao vereador.laciro Caboclo da Silva que dar boanoite a todos e fala sobre o
requerimento de n" 2112020 de sua autoria e pede ao Sr. Prefeito a
contratação de professores para sustentação dos trabalhos com as aulas
online, diz que é dificil a situação em que o município se encontra, pois há
professores que estão responsáveis por cinco matérias, por isso pede
encarecidamente que seja contratados mais professoÍes para suprir esta
necessidade, pede que se o Sr. prefeito não puder contratar todos os
professores, que contrate pelo menos a metade. pois assim amenizaria a

situação e ajudaria tantos os professores que estão na ativa quantos os alunos.
diz que está muito satisfeito com os trabalhos que estão sendo desenvolvidos
através destas aulas remotas, diz ainda que acompanha os trabalhos de todas
as escolas do município, pede ainda ao Sr. Prefeito que olhe sempre com
uma atenção maior para a educação e saúde do nosso município, em seguida
parabeniza os requerimentos de todos os seus colegas vereadores. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Rafael Carvalho Moreno
que dar boa noite a todos os presentes e diz que iria entrar com o mesmo
requerimento do vereador Jaciro Caboclo da Silva, pois eles estavam falando
sobre este assunto há alguns dias, em seguida faz w requerimento verbal
solicitando ao Sr. Prefeito a contratação de professores para dar aulas online,
pois há professores que estão responsáveis por até cinco materias, pede ainda
que sejam incluidas todas as matérias, solicita também que o prefeito
Muricipal se faça presente a esta Casa Legislativa para explicar como fuá
Íicar a situação da educação deste município, em seguida parabeniza os
requerimentos de todos os seus colegas vereadores. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra ao vereador José Severiano de Figueiredo Maia
Junior que dm boa noite a todos e diz que aprova todos os requerimentos
que foram apresentados nesta sessão e que são de suna importância, diz que
a educação e a saúde são essenciais, sobre a estrada RN BR 117 diz que
çobrou muito em redes sociais e que quando os buracos dessa estrada foram
tampados com barro, foi gasto dinheiro atoa do mur.ricípio, diz que Çoncorda

Çom o seu colega vereador Hilderlandio Rodrigues Alves, pois ali tem que

ser feita uma ação tapa-buraco, fala ainda que já havia entrado com um
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requeÍimento solicitando que Íbsse feita uma passagem molhada nas
proximidades da casa do saudoso F'austo Felix, em seguida fala de algumas
máquinas que estâo paradas no município e fala ainda que está muito
preocupado com os alunos do municipio, pois está faltando muitos
professores e diz que o prefeito Municipal iá havia prometido a esta Casa
Legislativa que seria realizado um concuÍso público, o que resolveria toda
esta situação. Ordem do dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em
votação os Requerimentos de n' 01712020,01812020,01912020 e 02212020,
de autoria do vereador Hilderlandio Rodrigues Alves. Requerimento de no

01112420 Solicita Piçarramento das estradas, Poço de Varas [, Poço de
Varas Il até o Sitio Queimadas desta cidade Requerimento de no
41812020: Solicita que através do seu secreÍário que faça uma análise
para a colocação especificamente de um Bueiro nas proximidades da
casa do saudoso Fausto tr'elix, na estrada do poço de vars [I na zona rural
deste município. Requerimento de n' 019120202 Solicito que o Senhor
Prefeito junto com o departamento de infraestruturas estadual sobre
medidas de Tapa-buracos que se àlastrâ desde antes das curva do
soldado até depois da entrada da cidade. Requerimento de no 02212020
Solicita a continuidade da roçagem da vegetação na estrada que liga até
Sitio Queimadas a zona rural desta cidade. Sendo todos aprovados por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submente em votação o
requerimento de n" 02012020 de sua autoria. Requerimento de n' 02012020
Solicita o calçamento referente a primeira subida ao Sitio Beraldo, zona
rural deste município, este que se encontrâ de difícil acesso a
comunidade. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.

Presidente submenle em votação o requerimento de no 02112020^ de autoria
do vereador Jaciro Caboclo da Silva: Solicita a contratação de professores
para sustentaçâo dos trabalhos com as aulas online (aulas remotas), que
estão auxiliando os nossos estudantes do Município de Coronel João
Pessoa/RN. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente
submete em votação o requerimento verbal do vereador Rafael Carvalho
Moreno, sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Sr.

Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão
Ordinária, çonvocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu, JoseÍa
Andressa Jales Rodrigues, Secretaria. Lavrei apresente ata que vai por mim
assinada e pelos Vereadores Presentes.

poDER LEGtsLATtvo DE cEL. JoÃo pEssoA,/RN - TEL: (84) 3357-0i Í9 w\^M/.CAMARACJPESSoA.RN.cov.BR



ffi
F*-i'-'

PAúCIO VERÉADOR "JOSE AUGUSTO,

CNPJ: 24.517.310/0001-46
TEL; (84) 3357.0119 - E-mâil: camaracjp@hotmáil'com I

poderlegislalivoccjp@hotmail.com

Presidente

Secretária

1" SecretÉrrio

2o Secretário.

Cel. João PessoalRN, 18 dejunho de202A
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Compareceram a esta Sessão ordinária, realizada no dia 18 dejunho de 2020,
as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. Joâo Pessoa/RN.
Compareceram os seguintes Vereadores:

09

Cel. João Pessoa./RN, l8 de lunho 2020.
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